



## ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 34.ª LEGISLATURA 2021/2022 1.º PERÍODO – 24 DE JUNHO DE 2021 9:00 HORAS

ÀS 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA VINTE E QUATRO DE JUNHO DE 2021, NO PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS REFERENTES AO PRIMEIRO PERÍODO DE 2021. EM SEGUIDA O **PRESIDENTE FEZ A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES POR RAZÃO DE O EDIL PORFIRIO JUNIOR PRIMEIRO SECRETÁRIO NÃO SE ENCONTRAVA PRESENTE**. APÓS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTE PARES: **ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO; JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO; VICENTE TEIXEIRA PINTO**. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO, DETERMINANDO EM SEGUIDA QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS PRESENTES. LOGO A SEGUIR O PRESIDENTE CITOU QUE A UNS MESES ATRAS O SECRETÁRIO PEDIU ATRAVÉS DE OFÍCIO OS NOMES, O QUE A SECRETARIA DEMOROU PARA FORMAR, E JÁ TEM ESCOLIDO O VEREADOR CLAUDEMIR – TITULAR E O VEREADOR VICENTE PINTO – SUPLENTE PARA O COMANDO. INFORMOU QUE NA PRÓXIMA QUARTA SERÁ A SESSÃO DE ENCERRAMENTO DO SEMESTRE E NÃO HAVERÁ MATERIA, SOMENTE A LEITURA DO TERMO DE ENCERRAMENTO E SE HOVER MATERIA DE RELEVÂNCIA SERÁ FEITO EXTRAORDINARIA. EM SEGUIDA PEDIU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. **PROJETO DE LEI N.º 213/2021 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL – QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS**. APÓS EXPOS O PROJETO A



2ª VOTAÇÃO. **ANDESON** CITOU QUE O PROJETO JÁ HAVIA SIDO BASTANTE DISCUTIDO NAS COMISSÕES, OUVIRAM O BENEDITO – CONTADOR, FOI VARIAS SITUAÇÕES QUE ESTUDARAM O PROJETO. VOTOU PELA APROVAÇÃO E QUE O PROJETO É NECESSÁRIO PARA O MUNICÍPIO. O **PRESIDENTE** COMENTOU QUE TODO ANO É VOTADO ESTA MATERIA E MAIS TARDE VIRÁ A LEI ORÇAMENTARIA QUE É O COMPLEMENTO DA LEI DE DIRETRIZES E COM ISSO O PREFEITO REGE PARA O PRÓXIMO ANO ELE TRABALHA NESSA LEI ORÇAMENTARIA. **CESAR** FEZ USO DAS FLAS DO VEREADOR ANDESON DE QUE REALMENTE HAVIA SIDO MUITO BEM EXPLICADO E DEBATIDO POR BENEDITO. VOTOU PELA APROVAÇÃO. CLAUDEMIR DISSE QUE REALMENTE TUDO JÁ HAVIA SIDO DISCUTIDO, UM PROJETO ESCLARECEDOR. VOTOU PELA APROVAÇÃO. **FRANCIEUDO** COMENTOU COMO JÁ FOI COLOCADO PELO OS DEMAIS, JÁ HAVIAM DEBATIDO NAS COMISSÕES E BENEDITO TIROU MUITAS DUVIDAS, ESCLARECEU MUITAS COISAS COM RELAÇÃO A LEI DE DIRETRIZES É MUITO IMPORTANTE, PORÉM ELA SERVE COMO MANUEL, COMO INDICADOR PARA GESTÃO, PARA DAQUI A POUCO ENVIAR A LOA PARA ESTA CASA. VOTOU PELA APROVAÇÃO. **MANUEL FERNANDO** FALOU QUE AO FAZER UMA ANALISE E PELO QUE PASSAMOS NO PRIMEIRO SEMESTRE DESSA CASA E APESAR DE NA QUARTA FEIRA SER PARA CONCLUIR OS TRABALHOS SE OBSERVA COMO ESTA CASA AVANÇOU DURANTE ESTES SEIS MESES, TRABALHO DE TODOS OS VEREADORES QUE FORAM ATUANTES, TIVERAM DIVERSAS DISCUSSÕES O QUE É NATURAL, OPINIÕES DIVERGENTES NESSA CASA, MAS SABE QUE A PREOCUPAÇÃO DE CADA COLEGA INDEPEDENTE DE QUEM SEJA, ENFIM, DE TODOS OS COLEGAS QUE FAZEM A CASA EM SEMPRE PROCURAR TRAZER MELHORIAS PARA O NOSSO POVO E SERÁ UM TRABALHO QUE IRÁ CONTINUAR,



O QUE TEM CERTEZA, TEMOS VEREADORES TRABALHADORES, E AGRADECEU A RECEPÇÃO DA CASA E QUE QUERIAM MUITO ESTÁ NESSE PERÍODO DE SÃO JOÃO, DE FESTAS, UM PERÍODO QUE CONFRATERNIZAMOS. VOTOU PELA APROVAÇÃO. NELÇO FALOU QUE ESPERA QUE APESAR DE A PRÓXIMA SER DE ENCERRAMENTO ELES POSSAM FAZER UMA ANÁLISE DOS SEUS TRABALHOS. VOTOU PELA APROVAÇÃO. VICENTE PINTO VOTOU PELA APROVAÇÃO E QUE ESPERA QUE DEPOIS TENHA UMA SESSÃO SÓ PARA ELE. VOTARAM PELA APROVAÇÃO: **SAMUEL ROMÃO; JOÃO FILHO**. APÓS, O PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. EU ANDRÉA AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO.

*Leandro de Araújo*  
*Francisco Gomes dos Santos Pereira*  
*Carlos Roberto da Silva*  
*João Sacramento da Silva Filho*  
*Anderson Rodrigues Vieira*  
*Vicente Pereira Pinto*  
*Jonas Viana Rodrigues Junior*  
*Aldey Rodrigues Candido Filho*  
*Moisés Pereira S. D.*  
*Anderson Candido Vieira*  
*Francisco Baldo Neves*